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Legislativo - REO 78/2021 

eárnara 7Kunicipa1 de cari, üi 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO N° 7 8 / 
Requisita informações sobre aporte financeiros (subsídio) que era 

pago até dezembro à empresa de transportes coletivos Suzano que serve Birigui e sua 
renovação ou não para 2021. 

Senhor Prefeito: 

A prefeitura, na gestão anterior, encerrada em dezembro, pagava 
um aporte financeiro - subsídio à empresa Suzano Transportes para que esta fizesse o trabalho 
de transporte coletivo ao maior número de bairros possível. A obrigação de pagar o subsídio 
encerrou-se em dezembro por causa do fim da gestão anterior. Soubemos que a empresa, este 
ano, diminuiu o número de bairros que seus ônibus cobriam porque diminuiu muito o número 
de passageiros, especialmente pelo desemprego causado pela pandemia e que esta dificuldade 
já vivida no ano anterior teria motivado o pagamento do aporte (subsídio) pela prefeitura mas 
que na gestão atual não estaria havendo vontade de continuar pagando este aporte. Soubemos 
que por tudo isso, há risco até de não haver transporte coletivo suficiente este ano caso este 
subsídio pago pela prefeitura á empresa Suzano não seja renovado. 

Assim. respeitadas as formalidades de estilo, ouvido o Plenário, 
REQUEREMOS a Vossa Excelência se digne de oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
requisitando-lhe informações sobre pagamento do aporte financeiro (subsídio) à empresa 
Suzano na gestão atual, bem como os motivos da diminuição de ônibus para servir o transporte 
coletivo em nossa cidade, reportando-se o Executivo aos quesitos abaixo elencados: 

1 — Ainda está em vigor a lei que permitiu subsídio (aporte 
financeiro) à empresa de transporte coletivo Suzano, a que é responsável pelo transporte em 
Birigui? Em caso negativo, será renovada pela atual administração? 

2 — Quanto a prefeitura pagava de subsídio mensalmente à 
Suzano para garantir o transporte coletivo para os trabalhadores e demais munícipes de nossa 
cidade? Por quanto tempo este aporte financeiro na forma de subsídio, persistiu? 

3 — Tivemos a informação de que esta lei se encerrou em 
dezembro (com pagamento do subsídio em janeiro) e que já em fevereiro a nova administração 



edmara cSurticipal de cUirigüi 
Estado de São Paulo 

não pretende pagar ou então pretende diminuir bastante o valor do subsídio, o que estaria já 
neste início de ano comprometendo o raio de ação (número de bairros!) da empresa de Suzano 
em Birigui. Sendo assim, é verdade que a atual administração não pretende continuar a pagar 
o aporte (subsídio) em 2021? Em caso positivo, apresentar os motivos de não continuar a pagar. 
Em caso negativo, haverá manutenção ou diminuição do valor (que era de 50 mil reais mensais 
pelo que fomos informados)? Vale lembrar que fomos informados que este valor de 50 mil reais 
é relativo aos últimos três meses de 2020. 

4 — Quantos bairros eram abrangidos pela empresa Suzano até o 
ano passado? Onde o coletivo passava? Quantos bairros ela atende hoje? Houve diminuição 
do número de bairros? Quais os bairros onde hoje passa o coletivo da Suzano? 

5 — Requeremos que o prefeito encaminhe a esta Casa de Leis 
toda a documentação relativa a este subsídio, inclusive cópia da Lei que permitiu a gestão 
anterior de pagá-lo. Soubemos também que este valor seria comparativamente menor que em 
outras cidades de porte similar a Birigui. Também é importante lembrar que a pandemia está 
ainda ocorrendo em nossa cidade como em todo o mundo, e que por si só seria um fator para 
a continuidade do subsídio em 2021. 

Câmara Municipal de Birigüi, 
Em 8 de fevereiro de 2.021. 

O g DE SOUZA, 
EADOR. 


